

اور وہ توبہ کی طرف رجوع کریں۔ چنانچہ پیشگوئی میں یہ الفاظ ہیں

”توبہ کرنے والے امان پائیں گے اور جو بلا سے پہلے
ڈرتے ہیں ان پر رحم کیا جائے گا۔“

اور کہ

”خدا غضب میں دھیما ہے توبہ کرو تا تم پر رحم کیا جائے“
یہاں اس بات کو واضح کر دیا ہے کہ عذاب دینا خدا تعالیٰ کو پسند نہیں
ہے وہ کوئی ظلم و ستم نہیں کرتا چاہتا۔ لیکن جب کوئی قوم اللہ تعالیٰ سے
بالکل ہی باغی ہو جاتی ہے۔ اور اپنی عقلی پر غرور کرنے لگتی ہے۔ اور فسق و فجور
پر مصمم ہو جاتی ہے۔ تو اللہ تعالیٰ جو دراصل رحیم و کریم ہے۔ اس کو پہلے
معتد کر دیتا ہے کہ جس ڈگر پر تم جا رہے ہو یہ تم کو تباہی کے وہ زرخ کی طرف
دھکیل رہا ہے۔ اگر لوگ اس اقباء سے فائدہ اٹھا کر توبہ کر لیتے ہیں تو
عذاب ٹال جاتا ہے۔ ورنہ قانون قدرت اپنا کام کرتا ہے۔ اور ایسی قوم کو ہم نہیں
کردیتا ہے۔ (باقی)

روزنامہ الفضل دیوبند

نومبر ۱۹۶۷ء

پیشگوئی

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اس زمانہ میں اس لئے مبعوث
ہوئے ہیں۔ اور آپ کی راہ نشانی میں جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے اس لئے
گھڑا کیا ہے۔ کہ حضور اقدس علیہ السلام اور آپ کی جماعت موجودہ دنیا کے
سامنے وہ شہادت پیش کریں۔ جن سے واضح ہو جائے کہ اس کا فائدہ
کا ایک خالق اور رب واقعی موجود ہے۔ نہ صرف یہ کہ ایسا وجود ہونا چاہیے
بلکہ حقیقتاً وہ موجود ہے اور اس کی محنت سے یہ کائنات وجود میں آئی ہے۔
اور اس کی محنتوں سے یہ کارخانہ چل رہا ہے اور وہی جب چاہے یہ سب
کچھ فنا کر سکتا ہے۔

اس مقصد کے لئے اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کو ایسے نشانات عطا فرمائے ہیں۔ جن سے اللہ تعالیٰ کے وجود پر حق الیقین
پیدا ہوتا ہے۔ انہی نشانات میں پیشگوئیاں اور قبولیت دعا بھی شامل ہیں۔
چنانچہ گذشتہ ادارہ میں ہم نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک
عظیم پیشگوئی پیش کی ہے۔

یہ پیشگوئی اتنی معنائی سے ہماری آنکھوں کے سامنے اس ترتیب سے
پوری ہوئی ہے کہ ایک جوئندہ حق اس سے انکار نہیں کر سکتا اور حقائق ہی ترتیب
سے وقوع پذیر ہوئے ہیں۔ جس ترتیب سے پیشگوئی میں ان کا ذکر کیا
گیا ہے۔ پیشگوئی میں جہاں عذاب کی خبر دی گئی ہے۔ سب سے پہلے اظہار
یہ ہیں۔

”اے یورپ تو بھی امن میں نہیں“
ہر ایک جانتا ہے کہ گزشتہ دو دنوں عالمگیر جنگوں کا آغاز یورپ سے
ہوا ہے اور وہ تباہ ہوا جان دوزخ جنگوں کا دہ سے دنیا پر آئی ہے۔ اس
کے ذمہ دار اہل مغرب ہی ہیں اور خدا تعالیٰ نے آئندہ بھی اگر تیسری عالمگیر
جنگ شروع ہونی تو اس کا ذمہ دار بھی یورپ ہی ہوگا۔ گویا جس عذاب کی
خبر دی گئی ہے۔ اس کی ابتدا ابھی یورپ ہی سے ہوگی۔ یہ پیشگوئی اسلحہ
دقت کی گئی تھی۔ یہ پیشگوئی اس وقت کی گئی تھی۔ جب اہل برصغیر میں بالکل امن
ان تھا۔ اور یورپین اقوام بڑھم خود ساری دنیا کو یسوع مسیح کا پیغام امن
سنانے کے لئے زمین کے چہرہ پر رو عظیم کر رہے تھے۔ اور نجات کی
بشارت دے رہے تھے۔ مگر اللہ تعالیٰ ہی جانتا تھا کہ لہجہ تو میں اس کا
ہستی کی منکر ہو جائیں گی۔ اور مادہ پرستی اور اتحاد کے جنگ میں گرفتار ہو کر
دنیا میں فساد کا باعث بنیں گی۔ اور اس عذاب کا دروازہ کھولنے میں پیش قدمی
کریں گی۔ جو ان کے فسق و فجور کی وجہ سے اور اس کی اشاعت کی وجہ سے
دینا پر واجب ہو جائے گا۔ اس لئے اس نے ایک بندہ حق کو جسے خبر
دی کہ اگر دنیا نے فسق و فجور سے توبہ نہ کی تو وہ عظیم عذاب میں مبتلا
ہو جائیں گی۔ کیونکہ

”نوع انسان نے اپنے خدا کی پرستش چھوڑ دی ہے
اور تمام دل اور تمام ہمت اور تمام خیالات سے دنیا پر
ہی لگ گئے ہیں۔“

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ۱۹۰۷ء میں خدا تعالیٰ
سے خبر پاکر یہ پیشگوئی اس لئے شائع کی تھی تاکہ دنیا کو اقباء کر دیا جائے۔

عقل کے دھوکے کھا کر بھڑکی عقل کے ہیں سو دانی

قادر جان کے اُس کو نہ ہم نے دل کی بات بتائی

پس توبہ ہی ہے ہم نے سو کر ساری رات گوانی

کس سے عہد وفا کا بندھیں کس کو کہیں ہم اپنا

اِس دنیا میں دیکھے ہم نے ہر جانب ہر جانی

ٹوٹ گئے وہ رشتے جن کو سوچ کے ہم نے بانڈھا

چھوٹ گئے سب تھی جن کی باری اس نہ آئی

سو ز دروں کی آگ کے شعلے ہر سانس میں لپکے

ہر ہر گام پہ چلتے چلتے ہم نے ٹھوکر کھائی

گلی گلی کے بن کے بھکاری ہم کو ملی دھتکار

در در کے جب بنے سوالی خوب ہوئی رسوائی

کس نے اس تاریکی میں الہام کے دیئے جلائے

ان کی لو میں چلے تو اپنی کام آئی بیسنائی

کس سے کہیں نا امید ہیں کس بات پہ زنا آیا

عقل کے دھوکے کھا کر بھڑکی عقل کے ہیں سو دانی

عبدلناب تہسید

ہر صاحب انتطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

اتباع الفضل خود خرید کر پڑھے۔

محبت کے لیے پایاں سمند

محکم شیخ محبوب عالم صاحب خالد ایم۔ اے۔

(۲)

اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے مخاطب ہو کر فرماتا ہے:-

ذَلِكَ الَّذِي يُبَيِّنُ اللَّهُ لَكُمْ آيَاتِهِ لَعَلَّكُمْ تَهْتَكُونَ وَاعْبُدُوا اللَّهَ مَا شَكَّكُمْ عَلَيْهِ أَجْرًا إِنَّكَ تَمُودٌ لَشَقِيظٌ (الشعور)

یہی وہ چیز ہے جس کی اللہ اپنے مومن بندوں کو بشارت دیتا ہے ایسے مومن بندوں کو جو ایمان کے مطابق عمل بھی کرتے ہیں تو کفر سے اپنی خدمت کے بدلے میں تم سے کوئی اجر نہیں مانگتا سوائے اس محبت کے جو اپنے قریب ترین رشتہ داروں سے کی جاتی ہے:-

(تفسیر مغیرہ ص ۶۴)
اللَّهُ مَا شَكَّكُمْ عَلَيْهِ آيَاتِهِ لَعَلَّكُمْ تَهْتَكُونَ (تفسیر مغیرہ ص ۶۴)
یعنی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتا ہے:-

مطلبہ کرتا ہوں کہ جو قریب ترین رشتہ دار سے محبت کی جاتی ہے وہ مجھ سے گرو۔ چنانچہ ایک دوسری جگہ اس مضمون کو واضح کیا گیا ہے اور بتایا گیا ہے کہ خدا اور رسول سے رشتہ داروں سے بھی زیادہ محبت کی جاتی ہے وہ مجھ سے گرو۔ چنانچہ فرمایا:-

قُلْ إِنْ كَانَ آبَاؤُكُمْ وَأَبْنَاؤُكُمْ وَعِزَّةُكُمْ وَأَزْوَاجُكُمْ وَعَشِيرَتُكُمْ وَأَمْوَالٌ أُكْتِفَتْ بِهَاكُمْ وَزِينَةٌ تَحْسَبُونَ كَسَابًا حَالًا وَ مَسَاكِينٌ تَرْتَضَوْنَ بِهَا آجُرًا لَكُمْ مِنَ اللَّهِ وَرَسُولِهِ وَجَعَلُوا

فِي سَبِيلِهِمْ فَتَرَبَّصُوا حَتَّى يَأْتِيَ اللَّهُ بِأَمْرٍ

(سورہ توبہ آیت ۲۲)

یعنی اگر تمہیں خدا تعالیٰ اور اس کے رسول کے مقابل پر اپنے والدین بیٹوں بھائیوں بیویوں اور رشتہ داروں سے زیادہ محبت ہے اور اسی طرح خدا اور رسول کے مقابلہ میں اپنے اموال اور تجارتیں اور جائیدادیں زیادہ پسند ہیں تو پھر اللہ کے فیصلہ کا انتظار کرو جو یہ بنا دے گا کہ تم لفظ طریق اختیار کئے ہوئے تھے۔ پس اس آیت میں بتایا گیا ہے کہ

ہر مومن کو رشتہ داروں سے بڑھ کر خدا تعالیٰ اور اس کے رسول سے محبت کرنی چاہیے یعنی اس کی بات کے مقابلہ میں کسی رشتہ دار کی بات نہیں ماننی چاہیے۔ (تفسیر مغیرہ ص ۶۴)

پس مستحقین کے دل میں اپنے زمانہ کے مامورین اور ان کے خلفاء کے لئے اللہ کے بعد سب رشتہ داروں سے زیادہ محبت ہوتی ہے اور وہ اپنے وجود کو فنا کر کے اس کے ہو جاتے ہیں۔ سیدنا حضرت یحییٰ عیسیٰ علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”بیت رسمی فائدہ نہیں دیتی ایسی بیعت سے حصہ دار ہونا مشکل ہوتا ہے اسی وقت حصہ دار ہوگا جب اپنے وجود کو ترک کر کے بالکل محبت اور اخلاص کے ساتھ اس کے ساتھ ہو جائے“ (ملفوظات جلد اول ص ۵۸)

پس گو بیعت اطاعت پر کی جاتی ہے مگر اللہ تعالیٰ کے تائیدی نشانات تازہ بتازہ انعامات الہی انوار اور بے شمار برکات کو دلچسپی اور عشق میں تبدیل ہو جاتا ہے اور اطاعت کی بیعت کرنے والے اپنے وجود کو ترک کر کے بالکل محبت اور اخلاص کے ساتھ اس کے ساتھ ہو جاتے ہیں۔

چنانچہ سیدنا حضرت یحییٰ عیسیٰ علیہ السلام کے ذمہ جوں جوں اللہ تعالیٰ سے بھی رنگ اور عشق و محبت کی یہی کیفیت دیکھتے ہیں۔ حضور علیہ السلام اپنے احباب کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”ہم خوب جانتے ہیں کہ ان کے دلوں کی بناوٹ ایسی ہے اور وہ اخلاص و مودت سے ایسے خیر کئے گئے ہیں کہ ایک وقت ہمارے بڑے بڑے کام آسکتے ہیں“

(ملفوظات جلد اول ص ۲۲)
اور حضرت مولوی نور الدین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے اخلاص اور ان کی قربانیوں کا ذکر کرتے ہوئے حضور علیہ السلام فرماتے ہیں

”میں یقین رکھتا ہوں کہ جب تک وہ نسبت پیدا نہ ہو جو محبت کو اپنے محبوب سے ہوتی ہے تب تک ایسا انشراح صدر کس میں پیدا نہیں ہو سکتا“ (ملفوظات جلد اول ص ۲۲)
حضرت مولوی عبدالکریم صاحب رضی اللہ عنہ کا ذکر کرتے ہوئے حضور علیہ السلام فرماتے ہیں:-
”مولوی صاحب اس عاجز کے بیک رنگ دوست ہیں اور مجھ سے ایک سہیلی اور زندہ محبت رکھتے“

ہیں! (ازالہ اوہام حصہ دوم طبع اول ۱۹۵۷ء)
اور حضرت سیدہ عائشہ صاحبہ کے متعلق حضور علیہ السلام فرماتے ہیں:-
”یہ سیدہ صاحبہ محبت صادق اور اس عاجز کے ایک نہایت نخلص دوست کے بیٹھے ہیں!“
(ازالہ اوہام حصہ دوم ص ۱۹۵۷ء)

فدایت و اخلاص عشق و محبت کی خدا کے فضل سے یہی کیفیت ہمیں خلافتِ ثلاثہ کے مبارک دور میں نظر آتی ہے۔ جماعت نے گو بیعت میں محبت اور معرفت میں اطاعت کا عہد کیا تھا مگر انتخابِ خلافت کے موقع پر خدائی تصرفات خلافتِ ثلاثہ کے لئے اللہ تعالیٰ کی غیر معمولی تائیدات اس کی نصرت کے بے شمار نشانات تازہ بتازہ الہی بشارت عظیم اثنان برکات و انصافی اور انوار سماوی کی پیہم بارشیں دیکھ کر اللہ تعالیٰ کے لئے احسان مندی ممنونیت اور شکر گزاری کے بے انتہاء جذبات کے ساتھ ساتھ غلبین کی اس جماعت کے ہر خورد و کلاں کے دل میں امامِ وقت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابوبکر اللہ بنصرہ العزیز و اکمل اللہ وجہہ و متعنت بطول حیاتہ کے لئے محبت کے بے پایاں سمندر موجزن ہیں جو ان کی آنکھوں کی دکھ چروٹی کی بشارت اور جسم کی ہر حرکت و سکون سے عیاں ہے اور جس کا عمل نبوت دو سال کے فقیہ عرسہ ہی میں حضرت ایدہ اللہ فداء نفسی کی ایک اور جہ سے زیادہ تحریکات کی کامیابی ہے ان میں سے ہر تحریک پر بشارتِ قلب کے ساتھ ایک جگہ ہوتے جماعت کا ہر شخص خدا کے فضل سے انہیں عملی جامہ پہنانے میں مصروف ہے جیسے جماعت میں ایک نئی زندگی اور عظیم تیز پیدا ہو چکا ہے اور اس کا ہر قدم خدا کے فضل سے ترقی کی طرف اٹھ رہا ہے۔ قَاتِلُوا الْكُفْرَ فَإِنَّهُ يَكْفُرُ بِكُمْ

احبابِ جماعت کو اپنے پیارے امام سے جو واہد و حجت ہے خود ہمارے آقا سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بضرہ العزیز علیہ السلام کے منزلت میں چنانچہ مغربِ فریو پ سے کامیاب واپس تشریف آوری پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فداء اس سفر کے دوران جہاں کہیں بھی حضور تشریف لائے گئے وہاں کے احمدیوں کی ”آنکھوں میں محبت کے دریا چھلکتے“
مجھے نظر آئے۔ (الفضل ص ۶۱)

مجلس انصار اللہ مرکز تیز کے بارہویں سالانہ اجتماع کی مختصر واد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے روح پرور خطاب

قرآن مجید - احادیث اور کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے درس - ایمان افروز تربیتی نعتیہ

(شعبہ اشاعت مجلس انصار اللہ مرکز تیز)

اشرقتالی کے فضل و کرم سے مجلس انصار اللہ مرکز تیز روہ کا بارہواں سالانہ اجتماع حسب سابق ذکر الہی اور اہانت الی اللہ کی مخصوص روایات کے ساتھ مورخ ۲۴ اکتوبر ۱۹۶۶ء کو بعد نماز جمعہ دست اندازہ انصار اللہ کے احاطہ میں شروع ہو کر مورخ ۲۹ اکتوبر ۱۹۶۶ء کی دوپہر ایک بجے کے قریب نہایت کامیابی کے ساتھ پختہ ہوئی۔ اختتام پذیر ہوا۔ اجتماع کے افتتاح اور اختتام کے ساتھ یہ سیدہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اہم روح پرور تقریر فرمائی۔ مورخ ۲۹ اکتوبر علی الصبح ہی اجتماع میں حضور تشریف لائے جبکہ اجلاس سوم کی کارروائی جاری تھی۔ اور درس قرآن مجید کے بعد ذکر حبیب کے سلسلہ میں ایمان افروز واقعات بیان ہو رہے تھے۔ حضور ایدہ اللہ کچھ وقت کے لئے رونق افروز ہوا اور گفتگو اجلاس پر چل کر حاضرین کو شرف مصافحہ سے لڑا اس طرح بیرونی و مقامی ہزاروں انصار نے حضور کی اس شفقت گریبان سے حصہ پانے کی سعادت حاصل کی۔ گویا تینوں دن حضور نے تشریف لاکر اجتماع کو رونق و برکت بخشی۔

ذیل میں مختصر طور پر اجتماع کے تینوں دنوں کی روداد درج کی جاتی ہے۔

افتتاحی اجلاس

اجتماع کا افتتاحی اجلاس مورخ ۲۴ اکتوبر کو دفتر مجلس انصار اللہ مرکز تیز کے وسیع گھاس کے پلاٹ میں خوبصورت شاہینوں اور تنائوں سے مزین مقام اجتماع میں شروع ہوا جس میں جامعہ ایمان افروز تربیتی نعتیہ نعتیہ جو ماحول کی روح پروری میں اضافہ کا موجب بنے ہوئے تھے۔

تین بجے سپر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز تشریف لائے۔ جلو حاضرین نے احتراماً کھڑے ہو کر اور پوجش اسلامی نعتیہ بندہ کر کے حضور کا والمانہ پیش قدم کیا۔ اجلاس کی کاروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو سرگودا کے محکم ڈاکٹر حافظ مسعود احمد صاحب نے کی۔ تلاوت کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے جلو انصار سے ان کا حمد دہرایا۔ چنانچہ انصار نے کھڑے ہو کر حضور کی اقتداء میں اپنا حمد دہرانے کی سعادت حاصل کی۔ اس کے بعد حضور نے ایک لمبی پرموز اجتماعی دعا کرائی اور اس طرح انصار اللہ کے اس سالانہ اجتماع کا افتتاح اٹھانے کے حضور عاجزانہ دعاؤں کے ساتھ عمل میں آیا۔

دعا کے بعد حضور نے افتتاحی تقریر فرمائی جس کا خلاصہ اذیل ہے۔ ایک گزشتہ اشاعت میں شائع ہو چکا ہے۔ سائے چار بجے جب حضور واپس تشریف لے گئے تو اجتماع کی اہمیت کارروائی محترم مولانا ابوالاعلیٰ صاحب فاضل کی زیر صدارت شروع ہوئی۔ سب سے پہلے محکم شیخ مبارک احمد اور محکم مولوی نقیر احمد صاحب مشرف نے احادیث نبوی کا درس دیا۔ دونوں درسوں کا موضوع نماز یا جماعت کی اہمیت تھا۔ آخر میں محکم مولوی غلام ہادی صاحب سبیت نے کتبہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اقتباس پڑھ کر سنائے۔ پانچ بجے پہلا اجلاس اختتام پذیر ہوا جس کے بعد ورزشی مقابلے شروع ہوئے جو نماز مغرب تک جاری رہے۔

اجلاس شب

سائے سات بجے شب دوسرا اجلاس محترم حاجزادہ مرزا مبارک احمد صاحب نائب صدر مجلس انصار اللہ مرکز تیز کی صدارت میں شروع ہوا۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو محترم مولانا ابوالاعلیٰ صاحب فاضل نے کی۔ اس کے بعد پیروگرام کے مطابق قائدین مجلس مرکز تیز نے اپنے اپنے شعبہ جات کی سالانہ رپورٹیں پیش کرنا شروع کیں۔ چنانچہ محکم صاحب کے ارشاد پر محکم شیخ محبوب عالم صاحب خالد ایم۔ اے قائد عمومی، محترم چوہدری فضل احمد صاحب قائم تعلیم، محکم ملک محمد فریق صاحب نائب ایثار، محکم پروین سید حبیب اللہ خانی صاحب قائم تفسیر، محکم کبیر محمد عزیز صاحب قائم وقف جدید، محکم نسیم بیگم صاحب قائم اشاعت، محکم چوہدری منظور باطن صاحب قائم مال، محترم مولانا ابوالاعلیٰ صاحب فاضل قائم تربیت۔ محکم شیخ

مبارک احمد صاحب قائم اصلاح و ارشاد نے اپنے اپنے شعبوں کی رپورٹیں پڑھ کر سنائیں۔ اور ضروری امور کی طرف اراکین مجلس انصار اللہ کو توجہ دلائی۔

مجلس شوری

اس کے بعد مجلس شوری کا اجلاس شروع ہوا اس کی صدارت کے فرائض بھی محترم حاجزادہ مرزا مبارک احمد صاحب نے سرانجام دیے۔

اس میں شوری ۱۹۶۶ء کے ایجنڈے کے مطابق تجویز پر غور و خوض شروع ہوا اور متعدد اہم امور کے متعلق جن کا تعلق انصار اللہ کے مختلف شعبوں سے تھا نمائندگان سے مشورہ اور رائے لی گئی۔ مجلس شوری کے یہ مشورے بطور سفارش حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز (صدر مجلس) کی خدمت میں پیش کر دیے جاویں گے تاکہ حضور آخری فیصلہ صادر فرمادیں۔

مجلس شوری کا یہ اجلاس سو اسی بجے شب تک جاری رہا۔

قبولیت دعا کی دو مثالیں

محکم شیخ مبارک احمد صاحب سابق رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ نے قبولیت دعا کی دو ایمان افروز ذاتی مثالیں بیان کیں۔ ان کی تقریر کے ساتھ اجلاس شب دس بج کر چالیس منٹ پر اختتام پذیر ہوا۔ (باقی)

اداسی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کرتی ہے۔

چندہ جلد سالانہ

اب مجلس سالانہ کے انعقاد میں صرف دو ماہ رہ گئے ہیں لیکن بعض جماعتوں کے عمدہ واروں نے ابھی تک اس چندہ کی وصولی کی طرف توجہ نہیں دی۔ تمام مقامی جماعتوں کے عمدہ واروں سے التماس ہے کہ اس چندہ کی وصولی کے لئے اپنی جدوجہد کو تیز کر دیں اور کوشش فرمائیں کہ ہر جماعت کے چندہ جلد سالانہ کا بجٹ انعقاد جلسہ سے پہلے پہلے سرفیصلہ و کھول ہو کہ داخل خزانہ ہو جائے۔ جلسہ سالانہ کے انتظامات شروع ہونے کے اخراجات کے لئے روپیہ کی فوری ضرورت ہے۔ وقت تھوڑا رہ گیا ہے۔ عمدہ واروں کو اس بات کا خاص خیال رکھنا چاہیے کہ ان کی کس کوتاہی کی وجہ سے کوئی دوست اس ثواب سے محروم نہ رہ جائے۔ براہ مہربانی اس امر کا بھی خیال رکھیں کہ چندہ جلد سالانہ کی وصولی کی جدوجہد میں چندہ عام و حصہ آمد کی وصولی نظر انداز نہ ہو جائے۔

(ناظر سبیت الصالح ربوہ)

مغربی پاکستان میں اردو کی ترویج و ترقی

مرکزی اردو بورڈ کی کارکردگی کا جائزہ

(۳)

جہاں تک مشرقی اور مغربی پاکستان کے درمیان قومی یکجہتی اور یکجا نگہ کو مزید استوار کرنے کا تعلق ہے ایک کتاب شاہجہان کی تھی ہے اس کا نام "مشرق و مغرب" ہے۔ مشرقی پاکستان پر ایک اور کتاب کی تیاری کا اہتمام ہو رہا ہے۔ اس کتاب میں مشرقی پاکستان کی ثقافتی و ادبی کی عکاسی اور جنگلی فن و ادب میں مسلمانوں کی بگڑے ہوئی حالت کا تذکرہ ہو گا۔ اس کتاب کا نام ہے "مشرق پاکستان - ثقافت"۔

جہاں تک مسلح افواج پاکستان کا تعلق ہے۔ پاکستان کی بری - بحری - اور فضائی افواج پر معلومات عامہ کی تین کتابیں شائع کی جائیں گی۔ ان کتابوں میں دفاعی سرگرمیوں سے متعلق معلومات سے عوام کو آگاہ کیا جائے گا۔

فنون اور آثارِ قدیمہ

(Art and Archaeology) کی اہمیت سے کوئی شخص انکار نہیں کر سکتا۔ یہ دونوں قومی یکجہتی اور اتحاد میں اپنا ایک خاص کردار ادا کرتے ہیں۔ ان کی اسی افادیت کے پیش نظر پاکستان کے مختلف علاقوں کے باشندوں کے بین الاقوامی مشترکہ میراث اور ثقافتی یکجہتی کے جذبے کو اجاگر کرنے کے لئے ایک منصوبہ پر عمل شروع کیا گیا ہے۔ اس سلسلے میں نامور اہل فنم سے "دسویں آئینہ" اور "مسلم آرٹس" فن مصوری "پاکستان میں فن اور رہن" پر کتابیں لکھوائی جائیں گی۔ ایک اور کتاب "مغربی پاکستان کی مشہور پرانی مسجدیں" بھی لکھوائی جائے گی۔ اس کتاب میں مسلمانوں کے فن تعمیر کی نمایاں خصوصیات پر روشنی ڈالی جائے گی۔ نہ صرف یہ بلکہ ان کے علاوہ اور بھی کتابیں عنقریب لکھی جائیں گی جو مسلم فن تعمیر - پاکستان کے عجائب گھروں - موزیموں - ہسپتالوں کے بارے میں ہوں گی۔

مرکزی اردو بورڈ نے تاریخ اور سوانح حیات لکھنے کو ہمیشہ اہمیت دی ہے۔ اس سلسلے میں بعض منصوبے بنا رہے تھے ان میں سے چند کی تفصیل حسب ذیل ہے:

۱۔ الف، تاریخ مغربی پاکستان لکھنے کے سلسلے میں کافی کام ہو چکا ہے۔ اس میں زمانہ قدیم سے آج تک کے حالات ہوں گے۔

۲۔ (ج) "مغربیہ سرحد" کے نام سے ایک کتاب شائع کی گئی ہے۔ اس میں اس علاقے کے مسلمانوں کو لگ بھگ ۱۰۰ سالوں کی تاریخ درج ہے۔ اس میں یہ بھی بتایا ہے کہ ان صحرائے بے آب و تاب کے درمیان اسلام پھیلانے میں کیا کردار ادا کیا۔

۳۔ "تاریخ سندھ" کے نام سے ایک کتاب لکھی جا چکی ہے جو ابھی تک پریس میں ہے۔ امید ہے کہ یہ کتاب سالوں کے ختم ہونے سے پہلے ہی منظر عام پر آئے گی۔ اس کتاب کا دوسرا حصہ زیر تکمیل ہے اور اس سلسلے میں کام تسلی بخش طور پر جاری ہے۔

۴۔ اردو زبان کو مقبول عام اور عام فہم بنانے کے سلسلے میں مرکزی اردو بورڈ نے نئی نئی کتابیں جاری کی ہیں جن میں "تاریخ" اور "پشتو" سے کام کیا ہے۔ ایک اردو - پشتو ڈکشنری شائع ہو چکی ہے۔ اسکول کے بچوں کے لئے ایک "انٹرنیٹ اردو" اور "ڈکشنری لکھی جا چکی ہے۔ ایک اردو - پنجابی ڈکشنری بھی جاری ہے۔ نئے اردو - پنجابی ڈکشنری پر کام جاری ہے اور پنجابی ڈکشنری پر کام جاری ہے۔ "تفسیر" اور "تفسیر" (THE SAURUS) کے خطوط پر ایک اردو کتاب تکمیل ہو رہی ہے۔ اور اس طرح انگریزی - اردو اور ڈکشنری بھی زیر تکمیل ہے۔

۵۔ جہاں ترقی کے تعلق سے اس وقت اردو بورڈ نے خاص توجہ دی ہے اس سلسلے میں مختلف مرضیات پر لکھی گئی ہیں۔ کتابوں کا ترجمہ کرنے کا جو منصوبہ بنایا گیا ہے اسے بہت سے دوسرے منصوبوں پر توجہ دی گئی ہے۔ کئی ترجمہ تو اب تک مکمل بھی ہو چکے ہیں اور ابھی تک بھی کئے جا چکے ہیں۔ اور بہت سے ایسے ہیں جو ابھی زیر تکمیل ہیں۔ جناب حکوٰۃ برصغور نے قائد اعظم کی جو سوانح

حیات لکھی ہے۔ اس کا ترجمہ شائع ہو چکا ہے۔ اس طرح ابوحنیفہ کی کتاب "الاخبار النبویہ" (AL-AKHBAR UT-TAWARIKH) بھی شائع کی گئی ہے۔ یہ کتاب مسلمانوں کی تاریخ کی بنیاد پر اہم دستاویز ہے۔ کتاب "خلاصۃ التواریخ" (KHWULASAT-UT-TAWARIKH) کا بھی اردو ترجمہ شائع کیا گیا ہے۔ یہ کتاب ہندوستان اور پاکستان کی تاریخ پر ایک مستند کتاب کا درجہ رکھتی ہے۔ نہ صرف یہ بلکہ براعظم ہندوستان میں تاریخ کے سلسلے میں ایک کتاب کا ترجمہ جاری ہے۔ یہ "معارف الامراء" (MAASIRUL AMARA) ہے۔ "خروج العرب" نامی کتاب کا ترجمہ کیا جا رہا ہے۔ یہ کتاب عرب کے باشندوں کی تاریخ - زبان اور ثقافت کے بارے میں ہے۔ یہ کتاب تین جلدوں میں شائع ہوئی۔ ایک اور کتاب کا ترجمہ بھی مکمل ہو رہا ہے۔ اس میں مسلمانوں کے مشہور خلیفہ اور ان کے ارشد کے کارناموں کا تفصیلی جائزہ پیش کیا گیا ہے۔ ان کے علاوہ جن دوسری اہم کتابوں کا ترجمہ ہوا ہے ان میں "طبقات ابن خلدون" (TABARAT-E-NABISAH) اور "تاریخ فیروز شاہی" (TARIKH-FEROZE SHAHI) اور "الاعلان بالتمت بیخ" (AL-I-LAN BITAMBIKH) بھی شامل ہیں۔

۶۔ "میرزا محمد شریف" اور "میرزا محمد شریف" کے بارے میں ایک کتاب لکھی جا رہی ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔ اس کتاب کا ترجمہ بھی جاری ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔ اس کتاب کا ترجمہ بھی جاری ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔

۷۔ "میرزا محمد شریف" اور "میرزا محمد شریف" کے بارے میں ایک کتاب لکھی جا رہی ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔ اس کتاب کا ترجمہ بھی جاری ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔ اس کتاب کا ترجمہ بھی جاری ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔

۸۔ "میرزا محمد شریف" اور "میرزا محمد شریف" کے بارے میں ایک کتاب لکھی جا رہی ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔ اس کتاب کا ترجمہ بھی جاری ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔ اس کتاب کا ترجمہ بھی جاری ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔

۹۔ "میرزا محمد شریف" اور "میرزا محمد شریف" کے بارے میں ایک کتاب لکھی جا رہی ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔ اس کتاب کا ترجمہ بھی جاری ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔ اس کتاب کا ترجمہ بھی جاری ہے۔ اس میں میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دیا گیا ہے۔

درخواست نامے دعا

- ۱۔ میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دینا۔
- ۲۔ میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دینا۔
- ۳۔ میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دینا۔
- ۴۔ میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دینا۔
- ۵۔ میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دینا۔
- ۶۔ میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دینا۔
- ۷۔ میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دینا۔
- ۸۔ میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دینا۔
- ۹۔ میرزا محمد شریف کی زندگی اور خدمات کا تفصیلی جائزہ دینا۔

اشاعت اسلام کیلئے مالی قربانیوں کی مخلصانہ پیشکش

یہنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے اس سال ۱۳۶۷ھ میں فرمایا تھا کہ جو شخص اس سال کو اپنے لیے ایک روپیہ کا عطیہ دے گا اس کا اجر وہی ہے جو اگر وہ ایک سو روپیہ کا عطیہ دے گا۔ اس درخشاں وقت کے لیے ہم نے دعا فرمائی ہے کہ:

نمبر شمار	نام مجاہدین	رقم موعودہ
۱	حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ	۱۲۵
۲	حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام	۱۲
۳	صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ناظر اعظم	۲۴۹
۴	صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دلیل اعظم	۵۰۰
۵	صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر	۳۵۴
۶	حضرت سیدہ نعمتین صاحبہ مدظلہا	۳۲۸
۷	صاحبزادہ مرزا غلام احمد صاحب ایگزیکٹو ریور	۱۱۰
۸	سید میر محمد احمد صاحب ناظر درود	۹۲
۹	حضرت سیدہ ذریب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا	۵۵۰
۱۰	صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب درود	۹۲۴
۱۱	مرزا انس احمد صاحب ایم اے	۲۲۵
۱۲	مولوی عبدالرحیم صاحب مدرس رحمانی کراچی	۱۱۵۰
۱۳	حضرت مولانا ابوالخلیفہ صاحب درود	۱۰۰
۱۴	الحاج شیخ محمد یعقوب صاحب مع درحقین سیالکوٹ	۱۰۵۹
۱۵	چوہدری شہیر احمد صاحب دلیل اہل	۱۶۲
۱۶	سرور عبدالحمق صاحب شاگرد کادت مال	۸۲-۸۵
۱۷	مرزا محمد اسماعیل صاحب جنرل راجپوتانہ	۱۱۲
۱۸	حافظ بشیر الدین خلیفۃ اللہ صاحب درود	۵۳-۵۰
۱۹	چوہدری سعید اللہ صاحب سبیل نامہ دلیل اہل	۶۲-۵۰
۲۰	مکرم چوہدری علی اکبر صاحب نائب ناظر تعلیم	۳۱۴
۲۱	احسان الرحمان صاحب وکالت مال	۱۸۰
۲۲	چوہدری نادر علی صاحب	۵۰۰
۲۳	مظفر حسین صاحب	۲۴-۵۰
۲۴	مکرم احمد الدین صاحب کارکن وکالت مال	۲۲
۲۵	محمد ابراہیم صاحب نائب	۱۸-۹
۲۶	چوہدری فیروز الدین صاحب	۵۱
۲۷	شیخ داؤد احمد صاحب فاروقی	۵۰
۲۸	حکیم رحمت اللہ صاحب	۱۰-۱۳
۲۹	مسیح احمد مبشر	۲۰
۳۰	محمد یوسف صاحب ناصر	۲۲
۳۱	مولوی بدر الدین صاحب	۳۸
۳۲	شیخ مبارک احمد صاحب میگزین نیشنل عمر فاؤنڈیشن	۱۰-۲
۳۳	چوہدری شہیر احمد صاحب درود انصر درود	۱۵۰
۳۴	ملک محمد پروٹا صاحب نانگہ والے درود	۱۶
۳۵	قریشی محمد یوسف صاحب بریلوی درود	۲۰
۳۶	عبدالرشید صاحب خوشنما	۵۴
۳۷	مولوی عبدالغفور صاحب دارالانصر درود	۱۲۰
۳۸	منشی محمد صادق صاحب مختار عام درود	۱۲
۳۹	لعل الدین صاحب صدیقی دارالانصر درود	۱۰-۱۳
۴۰	ملک عبدالحمق صاحب دارالانصر عربی درود	۵

۱-۵	مکرم مستری محمد ابراہیم صاحب گجراتی درود	۱۲
۲-۵	محمد سعید صاحب انسپکٹر بیت المال	۳۲
۳-۵	محمد اختر صاحب راجپوت ریسپونڈنٹ سرگودھا	۱۰۰
۴-۵	منصور احمد صاحب دارالرحمت درود	۱۴-۸۵
۵-۵	محمد اسلم صاحب مبارک پرنسپل درود	۸۲-۵۰
۶-۵	چوہدری نصر اللہ صاحب صاحب میک ۵۵	۲۵۰
۷-۵	فضل دین صاحب میاں زر سیالکوٹ	۲۰
۸-۵	چوہدری محمد افضل صاحب پٹواری دارالانصر	۲۱
۹-۵	شیخ گل احمد صاحب شیخ پورہ	۵۳
۱۰-۵	ڈاکٹر محمد محمود صاحب راجپوت سندھی	۲۶
۱۱-۵	ڈاکٹر داؤد احمد صاحب شیخ پورہ	۱۲۰
۱۲-۵	محمد شفیع صاحب دھرم پورہ لاہور	۱۲۰
۱۳-۵	ماسٹر محمد انور صاحب ڈاکوٹ شیخ پورہ	۲۲-۱۸
۱۴-۵	رشید احمد صاحب ناصر سبھی راجپوتانہ	۲۵
۱۵-۵	چوہدری سعید احمد صاحب ڈپٹی سیکرٹری	۳۶
۱۶-۵	محمد سلطان اکبر صاحب دارالصدر عربی درود	۴۵
۱۷-۵	عبدالحمق صاحب گوگیرہ فیلسوف میوال	۲۰-۵۶
۱۸-۵	بشیر احمد صاحب قادیانی درود	۶۲-۶۰
۱۹-۵	مولانا عبدالمنان صاحب باڈی گارڈ درود	۵۰
۲۰-۵	عبدالرزاق صاحب پیکر دارالانصر	۱۱۳
۲۱-۵	عبدالغفار صاحب	۱۱

پروگرام فوجی بھرتی

فوجی بھرتی کا پروگرام بابت ۱۹۶۷ء درج ذیل ہے۔ بھرتی میسج (ناظر امر عام صدر راجپوتانہ) دس بجے ہوگی۔

تاریخ	دن	مقام بھرتی	فصل
۱۱-۱۱-۶۶	ہفت روزہ	ریٹ اڈس - سرگودھا	سردی
۱۱-۱۱-۶۶	منگلوار	بھکر	میاں وال
۱۱-۱۱-۶۶	بدھوار	میاں وال	سردی
۱۱-۱۱-۶۶	مفتی	یرین کونسل ہونہ	سردی
۱۱-۱۱-۶۶	منگل	ریٹ اڈس احمد پور سیال	مجموع
۱۱-۱۱-۶۶	بدھ	مجموع	سردی
۱۱-۱۱-۶۶	منگل	ایچی پور جھنگ	سردی
۱۱-۱۱-۶۶	جمعرات	ساہیوال	سردی
۱۱-۱۱-۶۶	مفتی	اسکول - چک مظفر آباد	سردی
۱۱-۱۱-۶۶	منگل	ریٹ اڈس ذال خیرہ انوالہ	میاں وال
۱۱-۱۱-۶۶	جمعرات	میاں	سردی

اعلانات

ایک ایسی منجانب مکرم سعید اللہ جو ایام حاجات امتان کے سلسلہ میں مکرم فضل حسین صاحب دہاشا کا جو پچھلے عرصہ دارالفضل درود کے مقیم تھے موجودہ کل ایڈریس مندرجہ ذیل اور خود یہ اعلان پڑھیں۔ تو زوراً پڑھے موجودہ کل ایڈریس سے مطلع فرمائیں۔ اور اگر ان کے کوئی رشتہ دار یا کوئی اور صاحب یہ اعلان پڑھیں تو وہ ان کے ایڈریس سے اطلاع دے کر مومن فرمائیں۔
(دائیم دارالفضل)

درخواست عارضہ پیر فرزند باجیل احمد صاحب جاوید خان کھن کی اہلیہ بی بی کے ان کے ان لوگوں کے بعد بھی پیدا ہوئی ہے۔ زچہ ہر دو بیت گورد میں ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (قاضی شریف احمد صاحب پورے ماسٹر عارف والہ)

اجاب فضل عمر فاؤنڈیشن کے وعدہ جات جلد اور فرمائیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ مورخہ ۱۳- اکتوبر ۱۹۶۷ء میں اجاب جماعت کو تائید فرمائی ہے کہ یہ سال میں ان کے بلا کی ادائیگی کے بعد مددہ کا جو بلا حقہ دوسلوں میں آنا ہونا ہے اس کے کم از کم ۳/۵ ادا کیل سالوں میں کریں۔ تاکہ فاؤنڈیشن کے لئے معقول رسم جمع ہو جائے۔ اور لے لے نفع مند کاروبار میں لگا کر اس سے جلد آمد حاصل کی جاسکے۔ اور اس آمد سے فاؤنڈیشن کے مقاصد کے حصول کے اخراجات تمہارا کے جاسکیں۔

حضرت ایہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد کے مطابق ہر وعدہ کتبہ دست کو سالوں رواں کے آخر تک جرنفاؤنڈیشن کو دو سالہ سالہ ۱۹۶۸-۶۹ میں ۱۹۶۸ کو نفع ہوگا اپنے وعدہ میں سے اس قدر ادا کیل کر دینی جیسے کہ وعدہ کا قریباً تین چوتھائی حصہ ادا ہو جائے۔ اور ایک چوتھائی حصہ باقی رہ جائے۔ جو تیسرے سال میں ادا کریں امید ہے کہ دوست حضرات ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے منتہا مبارک کو پروا رکھتے حضور کی خصوصی دعاؤں کے مستحق نہیں گئے۔ معافی باعزت کے امراء اور حضرات جہان کی خدمت میں درخواست ہے کہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے ۱۳ اکتوبر کے خطبہ جمعہ کو جو الفضل پورہ ۱۸ اکتوبر ۱۹۶۷ء میں شائع ہو چکا ہے اسے مددہ میں خطبہ جمعہ کے طور پر جانستوں میں سنائیں۔ اور اس کے بعد بھی یاد دہانی کے طور پر خطبہ دقتاً وقتاً مثلاً ہر مہینہ کے آخری جمعہ کو سناتے رہا کریں۔ تاکہ اجاب کو فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریک میں اپنے عطیہ برداشتہ پیش کرنے کے لئے یاد دہانی ہوتی رہے۔ حضرت ایہ اللہ تعالیٰ نے بھی اس بارہ میں یاد دہانی کرائے رہنے کے لئے ہدایت فرمائی ہے۔ ذکر فان الذی یستغیث المسلمین۔

شیخ مبارک علی سکریٹری جنرل عمر فاؤنڈیشن

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

بھارت میں فرقہ دارانہ فسادات

پاکستان کا شدید احتجاج

اسلام آباد۔ فوراً پاکستان نے کہا ہے کہ بھارت حکومت مسلمان اقلیت کی حفاظت کرنے اور ان کے حقوق کے تحفظ میں باطلی ناکام ہو چکی ہے اور ان کے فرقہ دارانہ فسادات کو پکڑنا یہ سب اس بات کا ہی ثبوت ہے۔ حکومت پاکستان نے ان فسادات پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور بھارت سے ان کے خلاف احتجاج کیا ہے۔ اسی سلسلے میں ایک سماجی سرگرمی نفاذ میں پاکستان ہائی کمنسٹر کی مداخلت سے بھارت کے دفتر خارجہ کے حوالہ دیا گیا پاکستان کی سرگرمیوں میں کہا گیا ہے کہ بھارت کی طاقت ہندو مسلمہ کا احترام کرنے اور مسلم اقلیت کو اس سے رہنے کا موقع دہ اور ان کے جان و مال کا احترام کرے۔

گوا چھٹی میڈیشن کی افتتاحی تقریب پٹنہ میں ہوئی اور اس موقع پر صدر ایوب نے کہا ہے کہ سائنس اور ٹیکنالوجی کے اس دور میں میں ڈیزن کو بہت زیادہ اہمیت حاصل ہے۔ اور مددہ بنانے کی ضرورتی ہوئی کرنے میں علمی ڈیزن اہم کار کردار کرے گا۔ ایسٹن نے بنایا کہ ملک ہر سائنس ڈیزن

سینے جیتی کرنے کا انتقام لیا جائے گا۔ صدر ایوب بیاب کرچی کے ٹیلی ویژن سیشن کی افتتاح کر رہے تھے۔ یہ ملک کا پہلا ٹیلی ویژن سیشن ہے۔ اس سے قبل لاہور ڈھاکہ اور راولپنڈی میں پھر انھوں نے ٹیلی ویژن سیشن قائم کئے تھے۔ اس اجازت سے اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے کہا کہ دنیا ٹیلی ویژن سے بہل رہا ہے اور اس کے ساتھ ساتھ علمی ڈیزن بھی بڑی تیزی سے عقول پر ہوا ہے۔ ہمیں امید ہے کہ اس سے قومی اتحاد و استقامت کے حصول میں پاکستان کو مدد ملے گی۔ صدر ایوب نے دانشوروں اور جدید علوم کے ماہرین کو مشورہ دیا کہ وہ علمی ڈیزن کے ذریعے اپنے خیالات علم کی پہنائیں۔ ایسٹن نے کہا کہ علمی ڈیزن کے ذریعے محنت مند پروگرام عوام کے سامنے پیش کرے گا کہ سائنس کی جائے گا۔

ضروری اعلان

عہدیداران انصار اللہ کا نیا انتخاب

جنوری ۱۹۶۸ء تا دسمبر ۱۹۶۷ء

قواعد کے مطابق انصار اللہ کے موجودہ عہدیداران کی میعاد ۲۱ دسمبر ۱۹۶۷ء کو ختم ہو چکی ہے۔

یکم جنوری ۱۹۶۸ء سے انشاء اللہ نئے عہدیداران کا انتخاب ہوگا۔ قواعد حسب ذیل ہیں امراء و مددہ صاحبان جماعت ہائے احمدیہ سے درخواست ہے کہ وہ ۱۰ دسمبر تک جلد انصار اللہ کا ایک تحریری اجلاس بلا کر آئندہ تین سال کے لئے نئے نئے عہدیداران کا انتخاب کرادیں اور نئے نام پیش ہوں ان کو حاصل کر دے ورنہ ان کی تعداد کے ساتھ حضرت صدر محترم کی خدمت میں اپنی سفارش کے ساتھ بجا دیں۔ یہ امر یہ نظر رہے کہ انتخاب صرف نئے نئے یا نئے عہدیداران کا ہوگا۔ مجلس عاملہ کے ارکان کو نئے نئے یا نئے خود نامزد کر کے صدر محترم سے منظوری حاصل کریں گے۔

- ۱- انتخاب بذریعہ ووٹ ہوگا۔ اور اعلان ہے۔
- ۲- انتخاب امر حقیقی یا پوزیٹو یا ان کے خاندان کی طرف سے ہوگا۔ جس میں مقام/حلقہ کے اراکین شریک ہوں گے۔ کو کم ہل ہوگا اگر ایک بار اجلاس ہائے پیر کو کم پوزیٹو ہو تو دوبارہ دفعہ کو کم ہل ہوگا۔
- ۳- انتخاب کے لئے اشارہ یا وضاحت پر دوپہلیا کرنے کی اجازت نہ ہوگی۔
- ۴- کوئی عہدیدار ایک ہی عہدہ کے لئے متواتر تین بار سے زیادہ منتخب یا نامزد نہ ہو سکے گا۔ سوائے اس کے کہ صدر مجلس کسی کو اس قاعدہ سے مستثنیٰ فرمادیں۔
- ۵- ہر اس رکن کے لئے جس کا نام انتخاب کے لئے پیش ہو مشورہ ذیل اصول لازم ہوں گے

- ۱- وہ نماز باجماعت کا پابند ہو۔
 - ۲- وہ مسلسل اور مجلس کے جنرل کی اراکین میں باہت اعدہ ہو۔
 - ۳- وہ رکنیت اور ریاست دار ہو اور سلسلہ اور مجلس کے نظام کا پابند ہو۔
- اس سلسلے میں امراء اور مددہ صاحبان مذکورہ قواعد کی مکث میں جلد از جلد انتخاب کرنا اور مرکز میں منظوری کے لئے بجا دیں گے۔ جزا ام ایٹ احسن الجوار۔

(نفاذ میں مجلس انصار اللہ کرکتی)

استاد کی ضرورت

پٹنہ میں اعلیٰ سیکولری سکول کے لئے ایسے گریجویٹ استاد کی ضرورت ہے جو نہ سکول کے جملہ اخراجات کی امانت میں اپنے ذمہ سے پوسے کرتے ہیں اس کے لئے کچھ عرصہ تک نسبت کم تنخواہ ملے گی۔

جو دوست بیرون ملک میں خدمت دین کے منصب کے تحت مارگٹس جانا پسند فرمائیں وہ دکالت تشریحہ خط و کتابت کر کے تفصیل حاصل کر لیں۔ (دکالت تشریحہ پٹنہ)

بائے تو جہ اسپیکر تحریک جدید

کوئی کہی اجرت نہ صاحب اسپیکر تحریک جدید ضلع سید آباد میں دوہہ کر رہے ہیں وہ جلد از جلد مرکز میں پہنچ جائیں۔ ایسے دوست جن کے علم میں ہو کہ کون سا وہاں کہاں ہیں تو وہ یہ پیغام ان تک پہنچا کر عنایتاً ماحد ہوں۔ (دکالت تشریحہ پٹنہ)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا ترجمہ کہ وہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔ (پٹنہ)